RENGLON NRO 1:

BALANZA ANALITICA 210 G x 0,1 MG – 90 MM DIAM.TIPO OHAUS MODELO PA214. ESPECIFICACIONES TECNICAS: DISPLAY LCD DE ALTO CONTRASTE. OPERACIÓN SENCILLA CON TRES TECLAS. DIFERENTES UNIDADES DE PESADA CON UNIDAD DE USUARIO. CONTEO DE PARTES. PORENTAJE. SALIDA RE232. INDICADOR DE NIVELACION FRONTAL. CONTROLES DE AJUSTES PARA EL MEDIO AMBIENTE. PROTOCOLO GLP. PLATO DE ACERO INOXIDABLE. ALIMENTACION PARA ADAPTADOR DE RED 220 VCA INCLUIDO. ANTIVIENTO DE 3 PUERTAS CORREDIZAS.
RENGLON NRO.2:

DIGESTOR PARA 6 DETERMINACIONES TIPO VELP SCIENTIFICA MODELO DK6. ESPECIFICACIONES TECNICAS:  APTO PARA AOAC, EPA, DIN, ISO. DIGESTORES CON INCREMENTOS DE TEMPERATURA PARA DIGESTIONES EN VIA HUMEDA DE MUESTRAS DE SOLUCIONES ACUOSAS O MATERIALES SOLIDOS, DISEÑADO DE ACUERDO A LOS PROTOCOLOS GLP. EL RANGO DE TEMPERATURA ES VARIABLE DESDE TEMPERATURA AMBIENTE A 450ºC, OPTIMO PARA TODO TIPO DE DIGESTIONES, ESTANDAR Y PARA KJELDAHL. LA CANTIDAD DE MUESTRA PARA EL ANALISIS ES DE HASTA 15ML. O 5 G. DE ESTRUCTURA DE ACRO INOXIDABLE RECUBIERTA CON PINTUIRA EPOXI, ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA HACER EL INSTRUMENTO ALTAMENTE RESISTENTE A LA AGRESION DE LOS REACTIVOS QUIMICOS MECANICOS Y CORROSIVOS EN GENERAL. EL BLOQUE PORTAPROBETAS PROPORCIONA UNA OPTIMA HOMOGENEIDAD TERMICA DE TODAS LAS TEMPERATURAS SELECCIONADS QUE SON CONTROLADAS POR MICROPROCESADOR, SU DISEÑO ESPECIAL EVITA QUE LOS DERRAMES EVENTAULES DE LIQUIDO PUEDAN ACCEDER Y ATACAR LAS PARTES INTERNAS DEL INSTRUMENTO. LA SONDA DE MEDICION DE LA TEMPERATURA SE CALIBRA AUTOMATICAMENTE CUANDO SE ENCIENDE EL INSTRUMENTO. PERMITE SELECCIONAR HASTA 20 PROGRAMAS DE TRABAJO Y DE PROGRAMAR HASTA 4 INCREMENTOS DE TEMPERATURA Y TIEMPOS DE PERMANENCIA PARA CADA UNO DE ELLOS. DE ACUERDO A LOS PROCEDIMIENTOS GLP, PUEDEN INGRESARSE LOS DATOS REFERIDOS A LOS TESTS EN EJECUCION Y ENVIARLOS SUCESIVAMENTE A UNA IMPRESORA O A UNA PC PARA SU ARCHIVO. DISPLAY LCD DE 2 LINEAS ILUMINADO. IDIOMAS SELECCIONABLES I, UK, F, E, D. CALIBRACION DE TEMPERATIURA AUTOMATICA POR SOFTWARE. PROGRAMAS SELECCIONABLES 20, CON 4 SEGMENTOS EN CADA UNO. INTERFASE RS232. TEMPRATURA SELECCIONABLE AMBIENTE % 450ºC. TIEMPOS SELECCIONABLES 001 A 999 MINUTOS. ELECCION DEL TIEMPÒ 1 MINUTO. FUNCIONAMIENTO EN MODO CONTINUO. VELOCIDAD DE CALENTAMIENTO DE 20ºC A 420ºC EN 30 MINUTOS. ESTABILIDD DE TEMPERATURA DEL BLOQUE PORTA PROBETAS 0.5ºC. HOMOGENEIDAD DE TEMPERATURA DEL BLOQUE PORTA PROBETAS +- 0.5ºC. PRECISION DE TEMPERATURA DEL BLOQUE PORTA PROBETAS +-0.5ºC. SEGURIDAD POR SOBRE TEMPERATURA Y POR FALLA DE SONDA SOFTWARE CON VISUALIZACION EN DISPLAY. DIAMETRO Y NUEMERO DE PERFORACIONES: 42MM-6 PERFORACIONES. POTENCIA: 1100W 220V 50Hz INCLUYE A) 6 (SEIS) PROBETONES 42x300MM B) 1 (UN) SOPORTE DE ACERO INOXIDABLE. C) 1 (UN) CAMPANA DE ASPIRACION. D) 1 (UN) BASE DE APOYO. E) 1 (UN) MANUAL DE INSTRUCCIONES. CUMPLE NORMAS CE. GARANTIA UN AÑO. IMPORTANTE EN APLICACIONES DONDE SE PRODUCEN HUMOS O GASES ACIDOS CORROSIVOS DURANTE LA DIGESTION DE LAS MUESTRAS POR EJEMPLO EN KJELDAHL ES ACONSEJABLE CONECTAR LOS DIGESTORES A LOS SISTEMAS VELP DE ASPIRACION Y ELIMINACION BOMBA PARA ASPIRACION DE HUMO POR RECICURLACION DE AGUA (NO INCLUIDO) Y SCRUBBER (NO INCLUIDO) 
RENGLON NRO.3:

DESTILADOR KJELDAHL TIPO VELP SCIENTIFICA MODELO Udk-129 BASICO. ESPECIFICACIONES TECNICAS: TIEMPO DE DESTILACION REDUCIDO 4 A 5 MINUTOS PARA COLECTAR 100ML DE DESTILADO. SUMINISTRO DE VAPOR 2KG/H. ADICION DE HIDROXIDO DE SODIO AUTOMATICA. VOLUMEN DE HIDROXIDO DE SODIO 0-100ML. CONSUMO DE AGUA 0.5 I/MINUTO A 15ºC Y 1 I/MINUTO A 30ºC. REPRODUCTIBILIDAD RSD, +1%. RECUPERACION +99.5% DE NIVEL DE NITROGENO 1-200 N/MG. LIMITE DE DETECCION +0.1 N/MG. PESO 25 KG. DIMENSIONES 385x780x416MM. POTENCIA 2100W. ALIMENTACION 220V 50Hz. DISEÑADO PARA USOS DIVERSIFICADOS COMO DETERMINACION DE NITROGENO AMONIACAL, NITROGENO PROTEICO (KJELDAHL O DESTILACION ALCALINA DIRECTA), NITROGENO NITRICO (LUEGO DE REDUCCION), FENOLES, ACIDOS GRASOS VOLATILES, CIANUROS, ABHIDRIDO SULFUROSO, CONTENIDO ALCOHOLICO ETC. SEGÚN PROCEDIMIENTOS OFOCIALES, EN CEREALES, ALIMENTOS, BEBIDAS, AGUA, SUELOS, LODOS, SEDIMENTOS, PRODUCTOS QUIMICOS. CON DISPLAY INTEGRADO Y SOFTWARE CON MAS OPCIONES. DE DISEÑO ESTILIZADO QUE OCUPA MENOR ESPACIO. SU ESTRUCTURA ES DE ACERO PINTADA EN EPOXI CUBIERTA EN MATERIAL PLASTICO ALTAMENTE RESISTENTE A LA AGRESION DE LOS REACTIVOS QUIMICOS, MECANICOS Y CORROSIVOS EN GENERAL, GARANTIZANDOLE UNA MATOR DURABILIDAD AL EQUIPO. EQUIPADO CON GENERADOR DE VAPOR PATENTADO POR VELP SCIENTIFICA Y CONDENSADOR DE TITANIO, QUE GAQRANTIZAN UNA PERFORMANCE CON UNA IMPORTANTE REDUCCION DE COSTOS DE FUNCIONAMIENTO. UTILIZA AGUA DIONIZADA, BAJO ABSOLUTA SEGURIDAD Y EFICACIA, LIBRE DE MANTENIMIENTO. GRACIAS A SU NUEVO SOFTWARE Y A SU TIMER INTEGRADO PERMITEN PROGRAMAR AUTOMATICAMENTE EL TIEMPO DE DESTILACION Y LA ADICION DEL HIDROXIDO DE SODIO EN VOLUMENES DE 0 A 100 ML. LA ALIMENTACION DE AGUA PARA ENFRIAMIENTO SE INTERRUMPE AUTOMATIOCAMENTE DURANTE LAS PAUSAS, REDUCIENDO EL CONSUMO DE LA MISMA 0,5 I/MINUTO A 15ºC Y 1 I/MINUTO A 30ºC. SIN DESPLAZAMIENTO DE MUESTRAS CON ACOPLE CONICO ADECUADO PARA ALOJAR PROBETAS DE VARIOS LARGOS Y DIAMETROS. ESTA PROVISTO DE UN SISTEMA QUE RECONOCE AUTOMATICAMENTE LA PRESCENCIA DE LA PROBETA SIN LA CUAL SE IMPIDE EL FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA DE DOSIFICACION. APTO PARA AOAC, EPA, DIN E ISO. CUMPLE NORMAS CE.  ACCESORIOS: SCRUBBER SMS TIPO VELP SCIENTIFICA: ESPECIFICACIONES TECNICAS: LA UNIDAD SMS HA SIDO DISEÑADA POR LA NEUTRALIZACION DE LOS HUMOS CORROSIVOS Y TOXICOS DESARROLLADOS DURANTE MINERALIZACIONES OXIDATIVAS Y OTROS PROCESOS. LA UNIDAD BRINDA SU MAXIMA EFICIENCIA CUANDO ES COMBINADA CON LA BOMBA PARA ASPIRACION JP VELP SCIENTIFICA. DE ESTRUCTURA EN ACERO INOXIDABLE RECUBIERTA CON PINTURA EPOXI, RESISTENTE A LA AGRESION DE LOS REACTIVOS QUIMICOS. PESO 3,5K. INCLUYE MANGUERA BLANCA, 2 MANGUERAS ACRILICAS, MANGUERA NEGRA DE GOMA, UNION EN Y, MANUAL DE INSTRUCCIONES. CUMPLE CON NORMAS CE. BOMBA JPV DE RECIRCULACION PARA ASPIRACION DE GASES TIPO VELP SCIENTIFICA MODELO JPV. ESPECIFICACIONES TECNICAS: ABSORCION MAXIMA DE AIRE 22 L/MIN. REGULACION DE FLUJO DE ASPIRACION 0 A 22 L/MIN. REGULACION DE VACIO 1 A 0.04 BAR. PRESION RESIDUAL, TEMPERATURA DEL AGUA A 15ºC 35 MM/HG. POTENCIA 160W 220V 50 Hz. PERMITE SELECCIONAR EL CAUDAL DE AGUA HASTA 22 L/MIN PARA OPTIMIZAR EL FUNCIONAMIENTO SEGÚN LAS DIFERENTES APLICACIONES. DE ESTRUCTURA EN POLIPROPILENO Y ABS RESISTENTE A LA CORROSION QUIMICA. COMBINADA CON EL SCRUBBER VELP SCIENTIFICA SMS PRODUCE UNA DISMINUCION MUY EFICAZ DE LOS HUMOS EMANADOS DURANTE LAS DIGESTIONES ACIDAS. CUMPLE CON NORMAS CE. SERVICIO DE INSTALACION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE TODOS LOS ITEMS. TANTO EL DIGESTOR DK6 Y EL DESTILADOR UDK129 DEBE SER PARA MACRO KJELDAHL.
