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Ministerio de Hacienda y
Finanzas Públicas
LOTERIA CHAQUEÑA

ESPECIFICACIONES TECNICAS CONCURSO DE PRECIOS 707/17
CONTRATACIÓN EN ALQUILER DE BAÑOS QUIMICOS Y CARPAS
“SEGUNDO SORTEO BINGO ESTUDIANTIL” | PARQUE DEL ENCUENTRO - SAENZ PEÑA
BAÑOS QUIMICOS. A INSTALAR EN EL PREDIO, POR PARTE DE LA EMPRESA ADJUDICATARIA.

- Alquiler de Baños Químicos de 1,20 mts de ancho x 2,20 mts de alto; fabricados en fibra de vidrio, los cuales contienen un depósito de 120 litros.
Los Baños VIP deberán estar provistos de lavamanos, dispenser de jabón líquido, toallas de papel, recipiente para residuos y papel higiénico.
- Treinta (30) BAÑOS COMUNES, los cuales deberán ser ubicados en los lugares a determinar por el personal encargado del Evento.
- Cuatro (4) BAÑOS VIP para uso del personal competente al evento, ubicados en los lugares a determinar por el personal encargado del Evento.
No se aceptarán módulos que no estén en perfecto estado de funcionamiento (accionamientos, puertas, bachas, tapas, etc.)
- EQUIPO ATMOSFERICO para desagotes de cámaras sépticas y desagües, provisto con un tanque de 2000 litros en la parte posterior de un camión marca IVECCO DAYLY 55-16 ó similar.
CARPAS. A INSTALAR EN EL PREDIO, POR PARTE DE LA EMPRESA ADJUDICATARIA.
- Por el Alquiler de 4 (cuatro) CARPAS CHICAS de 3x3 mts con piso fenólico, alfombra e instalación eléctrica completa; protecciones y seguridad reglamentaria (disyuntor) provista de tomacorrientes, llaves y reflectores. La iluminación deberá estar constituida por 2 (dos) reflectores LED para exterior (IP 65 de 15W) distribuidos uniformemente a requerimiento del responsable del evento, se deberá entregar funcionando con la alimentación al escenario con cables de doble aislación debidamente protegido.
 
- Por el Alquiler de 3 (tres) CARPAS GRANDES CERRADAS de 5x4 mts con piso fenólico, alfombra e instalación eléctrica completa; protecciones y seguridad reglamentaria (disyuntor) provista de tomacorrientes, llaves y reflectores, las cuales serán utilizadas por el Personal de Seguridad y Personal designado por Lotería. La iluminación deberá estar constituida por 4 (cuatro) reflectores LED para exterior (IP 65 de 15W) distribuidos uniformemente a requerimiento del responsable del evento, se deberá entregar funcionando con la alimentación al escenario con cables de doble aislación debidamente protegido.
Todo el servicio instalado en el Parque del Encuentro de la ciudad de Sáenz Peña, a partir de las 9,00 hs del día viernes 15 de septiembre de 2017 y hasta finalizar el Evento “SEGUNDO SORTEO BINGO ESTUDIANTIL”, incluye: Flete – Químicos - Papel Higiénico y Personal de Limpieza durante la realización del mismo.
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