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ESPECIFICACIONES TECNICAS

OFICINA FILIAL DE LOTERIA CHAQUEÑA – 
PRESIDENCIA ROQUE SAENZ PEÑA.
Se deberán realizar los siguientes trabajos detallados a continuación, según croquis adjuntos (cantidad 5 cinco):

ACCESO:

1-
Modificación de la cubierta de techo existente del Casino, por invasión al predio sobre el acceso peatonal.

2-
Ejecución de contrapiso completo de Microcemento texturado antideslizante desde la L.M. hasta la escalinata de ingreso a la oficina, respetando los niveles establecidos y las terminaciones indicadas según planos de referencia; y para el playón de estacionamiento, de piedra partida.

3-
Ejecución de Pisos para el acceso peatonal y depósito de insumos, de hormigón armado y terminación de microcemento texturado antideslizante monolítico, con malla electrosoldada con hierros Ø6 de 25x25cm., espesor mínimo 12 cm.

4-
Construcción de escalinata de acceso principal a la oficina, estructura de apoyo y escalones de H°A° con terminación de Microcemento texturado antideslizante, y colocación de pasamanos integral de acero inoxidable en ambos lados, según imagen adjunta.

5-
Demolición de muro para colocación de carpintería completa, con elementos de accionamiento incluida, cerradura de seguridad, de acceso principal a oficina, puerta de aluminio anodizado natural línea Módena, ventanas del tipo banderola y paño fijo vidriado, según croquis.

6-
Construcción de alero sobre acceso a oficina, de estructura metálica y chapa galvanizada trapezoidal Nº25, de dimensiones de acuerdo a croquis. Cielorraso de placas de yeso de 1.20x0.60m. y estructura metálica, canaleta de chapa galvanizada, considerando la instalación eléctrica y artefactos incluidos.

7-
Construcción de muro de ladrillo con revoque completo y terminación pintura ídem existente, generando un depósito para insumos de limpieza, de 2.20x1.20m. según croquis. 

8-
Construcción de depósito de insumos para agencias, de 5.00x2.70m. y altura mínima de 3,00m., de mampostería de ladrillos comunes de 20cm., revoque completo y terminación pintura interior y exterior cuyo acceso estará dado por una carpintería de aluminio anodizado natural, línea Módena, completa, con elementos de accionamiento y cerradura de seguridad incluidos: puerta doble, con celosías y tela metálica en su exterior. Cielorraso de placas de yeso tipo durlok ó similar, de 1.20x0.60m., estructura metálica y aislación térmica.

9-
Todas las cubiertas de los Depósitos de Insumos de Quiniela y de Limpieza, se realizarán con chapa galvanizada trapezoidal N° 25, con las pendientes, desagües reglamentarios y canaletas de chapa galvanizada. Cielorraso de placas
10-
 Todas las mochetas, revoques internos y externos deberán ser completos, ídem existentes.
11-
 Todas las terminaciones, interiores y exteriores, se deberán realizar con pinturas de primera marca y calidad adecuadas a cada componente constructivo, color ídem existente.

12- 
Modificación del portón corredizo existente, de acceso vehicular, de 4.05m. de ancho, debiendo realizar una disminución de acuerdo a medidas en croquis. 

13-
 Construcción de muro de ladrillos con revoque completo y terminación pintura, de 1.50x2.15m. de acuerdo a croquis.

14-
 Todas las medidas se deberán verificar en obra, antes de realizar las modificaciones, sin excepción.

INFRAESTRUCTURA

-
SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO:

1-
Reparación verificación de 2 (dos) Split de 9000 frigorías, 1 (uno) por cada planta. 

2-
Retiro de un equipo de aire acondicionado tipo split (de la oficina actual), traslado a la oficina de planta baja, instalación y verificación del funcionamiento; debiendo realizar todas las instalaciones eléctricas, cableado, llave térmica individual, desagüe y carga de gas.  

3-
Verificación y Puesta en funcionamiento de los mismos.

INSTALACION DE SUMINISTRO ELECTRICO:

1-
Iluminación exterior de acceso principal: desarrollo en forma lineal por acceso peatonal hasta el ingreso a la oficina inclusive, provisto de luminarias compuestas por apliques para pared, de polipropileno para exterior del tipo bidireccional y lámparas led de alta potencia (9 o 10W) cálido, directo a 220V. 

2-
En el sector de estacionamiento se proveerán luminarias de aplique para pared, para exterior, con lámparas led de alta potencia (9 a 10W), con célula fotocontrol.

3-
Instalaciones eléctricas completas, con circuitos independientes hasta Tablero seccional, y protección de llaves térmicas y disyuntor de acuerdo a cada circuito. 

4-
En el interior de los Depósitos se proveerá luminarias de tipo LED, aptas para cielorraso suspendido, llaves y tomas necesarias.

5-
Provisión y colocación de portero eléctrico con cámara de seguridad, con cableado eléctrico y conexión desde el acceso hasta la oficina en planta baja.

INSTALACIONES SANITARIAS:

1.
Preveer el ingreso de la conexión de agua de red, en forma directa e independiente.

2.
Verificación y reparación del funcionamiento de todo el sistema de desagüe cloacal existente, de cada uno de sus componentes.

3.
Verificación y reparación de desagüe cloacal en baño y conexión a cámara de inspección existente
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FIRMA Y SELLO DEL PROVEEDOR


